
Éjfél után állhat helyre a menetrend győri vonalon
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  Éjfél után állhat helyre a menetrend győri vonalon  
  2026. január 14. szerda, 18.02 / Utolsó módosítás: 2026. január 15. csütörtök, 00.11

Frissítés 22:48-kor:
Befejezték a helyszínelést, már nincs korlátozás Budaörs és Biatorbágy között, a győri fővonalon éjfél
után állhat helyre a menetrend.

Az S10-es vonatok ismét a teljes útvonalon közlekednek.

A távolsági vonatok 23 óráig vehetők igénybe helyjegy váltása nélkül és már többletmegállások nélkül közlekednek.

Frissítés 21:55-kor:

A Keleti pályaudvarról 19:40-kor Bécsbe elindult Railjet (266) csak Hegyeshalomig közlekedik, utasai a következő
nemzetközi vonattal, a Kálmán Imre EuroNighttal (EN 462) utazhatnak tovább Bécs felé.

Előzmény:
A győri vonalon utazóknak hosszabb eljutási időre, kimaradó vonatokra kell számítaniuk, mert Budaörs és
Biatorbágy között baleseti helyszínelés miatt csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok.

Az S10-es személyvonatok csak Biatorbágy és Győr között közlekednek.
Az S12-es személyvonatok csak Tatabánya és Oroszlány között közlekednek.

A személyvonatok utasai Budapest és Biatorbágy, valamint Tatabánya között az InterCity, EuroCity és railjet
vonatokkal utazhatnak, melyek Budapest és Győr között felármentesen igénybe vehetők,

Kelenföld és Biatorbágy között minden állomáson és megállóhelyen megállnak. Kelenföld és Biatorbágy
között pótlóbuszok is közlekednek 21:40-ig.

A vasúti menetjegyek és bérletek a párhuzamos autóbuszjáratokon is érvényesek. 

A Budapest-Kelenföldről 18:17-kor Győrbe induló G10-es vonat nem közlekedik.

A balesetben érintett vonat utasait a Katasztrófavédelem segítségével átszállítják másik vonatra.

 

A Déli pályaudvarról 17:25-kor Győrbe elindult S10-es vonat Törökbálint megállóhelynél elgázolt egy – feltehetőleg
öngyilkossági szándékkal vonat elé lépett – embert.
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/baleset-miatt-kesesek-gyori-vonalon 
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